

మహిళలకు అండగా శక్తి మొబైల్ యాప్

బాపట్ల,మార్చి18,ప్రభాతవార్త: మహిళలకు అండగా "శక్తి మొబైల్ యాప్" ఉంటుందని జిల్లా ఎస్సీ తుషారీ దూడి అన్నారు. జిల్లా ఎస్సీ ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలో ఏర్పాటు చేసిన శక్తి బృందాల మంగళవారం రైల్వే స్టేషన్ లు, బస్టాండ్ లు, ఇతర ముఖ్యమైన కూడళ్లను, ప్రదేశాలను సందర్శించి మహిళలకు "శక్తి మొబైల్ యాప్" యొక్క ప్రాముఖ్యత గురించి విస్తృతంగా అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ మహిళల మొబైల్ ఫోన్ లలో శక్తి యాప్ నిక్షేప్తమై ఉంటే ఆపద సమయాల్లో రక్షణగా అండగా మీతో పోలీస్ ఉన్నట్టేనన్నారు. ఆపద సమయాల్లో శక్తి యాప్ లోని ఎస్.ఓ.ఎస్. బటన్ ను క్లిక్ చేస్తే కక్షణలో పోలీసు బృందాలు వారు వున్న ప్రాంతానికి చేరుకొని, రక్షణగా ఉంటున్నారన్నారు. శక్తి మొబైల్ యాప్ లో అనేక సేవలు నిక్షేప్తమై ఉన్నాయన్నారు. దీని ద్వారా నెట్ వెబ్సైట్ వివరాలు, ఫ్యామిలీ కోస్ట్ లింగుం, సేఫ్ ట్రావెల్, సమీపంలోని పోలీసు స్టేషన్ ల ఫోన్ నంబర్లు, హెల్ప్ లైన్ నంబర్లు, వాట్సాప్ గ్రూప్స్ సేవలను పొందవచ్చున్నారు. మహిళలకు అంటరిగా ప్రయాణించే సమయంలో యాప్ లోని సేఫ్ ట్రావెల్ ను ఆన్ చేసుకోవడం, వారు సురక్షితంగా గమ్య స్థానంకు చేరుకోవే వరకు వారి ప్రయాణంపై పోలీసు శాఖ నిఘా పెడుతుందన్నారు. ఎవరైనా ఆపదలో ఉంటే తక్షణ రక్షణ కోసం యాప్ లోని ఎస్.ఓ.ఎస్ బటన్ క్లిక్ చేస్తే పోలీసు బృందాలు వారికి రక్షణగా నిలిచే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. ప్రతీ మహిళ, విద్యార్థిని స్వచ్ఛందంగా తమ మొబైల్ ఫోన్ లలో తప్పనిసరిగా శక్తి యాప్ ను నిక్షేప్తం చేసుకోవాలని జిల్లా ఎస్సీ పిలుపునిచ్చారు. శక్తి బృందాల ద్వారా జిల్లా వ్యాప్తంగా వివిధ ప్రాంతాలను, బస్టాండ్ లు, రైల్వే స్టేషన్లు, ముఖ్యమైన కూడళ్లు, కళాశాలలు సందర్శించి, మహిళలకు, విద్యార్థినిలకు శక్తి మొబైల్ యాప్ గురించి విస్తృతంగా అవగాహన కల్పిస్తున్నారన్నారు. జిల్లాలో మొత్తం 5 శక్తి బృందాలు ఉన్నాయన్నారు. ప్రతి బృందానికి ఎస్ఐ నాయకత్వం వహిస్తున్నారన్నారు. మహిళలకు రక్షణగా నిలిచే చట్టాలు, యాప్ పనితీరు పట్ల మహిళలకు అవగాహన కల్పిస్తున్నారని ఎస్సీ తెలిపారు.



మాజీ సైనికుని గృహ ప్రవేశ మహోత్సవంలో బాపట్ల జిల్లా మాజీ సైనికులు

కర్ణాటక,మార్చి18,ప్రభాతవార్త: బాపట్ల జిల్లా కర్ణాటక మండలం దిండుపాలెం పంచాయతీలోని శ్రీరామ్ నగర్ వాస్తవ్యులు మాజీ సైనికులు డోమా శివా రెడ్డి నుతన గృహ ప్రవేశ మహోత్సవంలో పాల్గొని కుటుంబంపై తెలియజేసి, మాజీ సైనికుల ఐక్యతను చాటుతున్న బాపట్ల జిల్లా మాజీ సైనిక సంఘ సభకు అధ్యక్షులు ఎం.బి.సీ. రాంప్రసాద్ సాంబశివారావు, కార్యక్రమంలో బాపట్ల ఆసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షులు పుట్ల ఆది శేష రెడ్డి, ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా కో ఆర్డినేషన్ కమిటీ అధ్యక్షులు సుంకర శేషరెడ్డి రావు, ముఖ్య సలహాదారులు తోట దుర్గా రావు, సీనియర్ మాజీ సైనికులు రుక్మిణి రావు, మునిపల్లె శ్రీనివాసరావు, కలి సుబ్బారావు, కో కిర్రా రెడ్డి, హరి బండి సాంబశివ రావు, సుబ్బా రెడ్డి, శివ కేశవ రెడ్డి, సింహా రెడ్డి, షేక్ బాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆలయ నిర్మాణానికి రూ.3 లక్షలు విరాళం అందజేత

నరసరావుపేట టౌన్, మార్చి 18 ప్రభాతవార్త : పట్టణంలోని పులుపులవారి వీధిలో వేంచేసియున్న వీరాంజనేయ సహిత యోగానంద లక్ష్మీ సృశించినాస్వామి దేవాలయ రాతి నిర్మాణానికి భక్తులు రూ.3 లక్షలు విరాళాన్ని అందజేశారు. పట్టణానికి చెందిన తల్వూ వెంకట కృష్ణశర్మరావు - లక్ష్మీకుమారి, శ్రీనివాసరావు - వై.కన్యాకమారిలు దేవాలయ నిర్మాణానికి రూ.3 లక్షలు విరాళంగా అందించారు. నాల్గవ స్తంభానికి దాతగా వారు విరాళం అందించారని కమిటీ సభ్యులు వనమా కృష్ణ, వనమా సాంబశివరావు, కోపూరు శివ శ్రీనివాస, నల్లవారాయణ, ఏనిరెడ్డి సుబ్బారెడ్డి, వెంకటేశ్వరరావులు తెలియజేశారు. స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదాలను దాతలకు వారు అందజేశారు.



దాదాసాహెబ్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఇఫార్ట్ విందు

నరసరావుపేట, మార్చి 18 ప్రభాతవార్త : దాదాసాహెబ్ ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఇఫార్ట్ విందు కార్యక్రమాన్ని మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ నాగనరపు సుబ్బారాయగౌరవ, టి.పి. సీనియర్ నాయకులు కొల్లి బ్రహ్మయ్య, వాసిరెడ్డి రవి, పులిమిరారెడ్డి హాజరయ్యారు. కార్యక్రమానికి మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ చైర్మన్ షేక్.మీరావలీ అధ్యక్షత వహించారు. ఈశ్వర్ కళాశాల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు షేక్.కరీమ్ మొహిద్దీన్, షేక్.మస్తాఫ్, డాక్టర్ జి.యాల వెంకటేశ్వరరావు, జనసేన నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త సయ్యద్ జిలాని లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత 39 సంవత్సరాలుగా మున్సిపల్ సేదరులకు దాదాసాహెబ్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో సేవా కార్యక్రమాలు కొనసాగుతున్నాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమాలకు సహకారం అందిస్తున్న వారికి కృతజ్ఞతలను తెలియజేశారు. రంజన్ మాసంలో మున్సిపల్ సేదరులతో పాటు అన్నివర్గాల ప్రజలకు మంచి జరగాలని చైర్మన్ షేక్.మీరావలీ ఆశాంజించారు.



రజకులకు న్యాయం చేయాలని డిఎస్సీ కార్యాలయంలో వినతిపత్రం

నరసరావుపేట, మార్చి 18 ప్రభాతవార్త : రజకులకు న్యాయం చేయాలని డిఎస్సీ కార్యాలయంలో మంగళవారం అమరావతి రజక బస్యవేదిక ఆధ్వర్యంలో వినతిపత్రాన్ని నాయకులు అందజేశారు. కార్యక్రమానికి నాయకులు ఉదయగిరి వెంకటస్వామి, కోటేశ్వర్ రావు, వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీనివాసరావు, ఆదిలక్ష్మి, హనుమంతరావు, నాగలక్ష్మిలు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు వెంకటస్వామి మాట్లాడుతూ కోట్లకొద్దీ అయిదు సంవత్సరాలుగా రజకుల సత్కారం అక్కరలేదని అన్నారు. అయితే దాతలు కనీసం రూ.500000 జరిగించాలన్నారు. దీంతో కొందరు స్థలాలను ఆక్రమించి ప్రహారీగోడను నిర్మించారని తెలిపారు. తమ స్థలాలను ఆక్రమించడంతో పాటు తమ మహాభారతం దిద్దుకోవాలని, వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఉదయగిరి వెంకటస్వామి తదితరులు పోలీస్ అధికారులకు విజ్ఞప్తి చేశారు.

ప్రజలు అభివృద్ధిని తెలియజేయాలి

-ఎం.పి.డి. గుమ్మా చంద్రశేఖరరావు
పొన్నూరు, మార్చి 18,ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని కనుకర్ర గ్రామంలో మంగళవారం గ్రామసభ నిర్వహించారు. పురపాలక సంఘంలో మండల పరిధిలోని కనుకర్ర గ్రామాన్ని కలుపుతూ తీసుకున్న ప్రతిపాదనలకు సంబంధించి గ్రామస్థుల అభిప్రాయాలను తెలుసుకోవడంకు గ్రామసభ నిర్వహించారు. గత వైశాఖ ప్రభుత్వంలో మండలంలోని ఆలూరు, కర్ణిపూడి, వడ్డి మక్కలూ, చింతలపూడి, పెద ఇడికపాడు, కనుకర్ర గ్రామాలను మునిసిపాలిటీలో కలుపుతూ గెజిటేషన్ విడుదల చేశారు. దీనికి భిన్నంగా పలువురు గ్రామస్థులు కోర్టుకెక్కడంతో విలీన ప్రక్రియ ఆగిపోయింది. అయితే కూటమి ప్రభుత్వం వచ్చాక విలీన గ్రామాలపై ప్రజల అభిప్రాయాన్ని తీసుకోవడంకు గ్రామసభలు నిర్వహించారు. అయితే అన్ని గ్రామాల ప్రజలు తమ గ్రామాలను మునిసిపాలిటీలో కలపవద్దని, తాము గ్రామ పంచాయతీలుగానే ఉండేందుకు ఇష్టపడుతున్నట్లు తమ అభిప్రాయాన్ని తెలియజేశారు. దీంతో అన్ని గ్రామాలలో గ్రామసభలు ముగిసాయి. గ్రామస్థులు తెలియజేసిన విషయాలను ప్రభుత్వ ఉన్నతాధికారులకు పంపుతామని, వారి వద్ద నుంచి తదుపరి ఉత్తర్వులు వచ్చాక నిర్ణయం తీసుకోని గ్రామస్థులకు తెలియజేయడం జరుగుతుందన్నారు. గ్రామసభలో పంచాయతీ కార్యదర్శి ఫహీమ బాషా, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

చురుగ్గా మంచినీటి పైపులైన్ నిర్మాణ పనులు

పొన్నూరు, మార్చి 18,ప్రభాతవార్త: మంగళవారాల్లో కూరగాయల మార్కెట్ నుండి గుంటూరు-బాపట్ల-వీరాల రోడ్డు విస్తరణలో భాగంగా పట్టణంలో పలు భవనాలను కూల్చేశారు. ఆ తర్వాత రోడ్డుకు ఇరువైపులా మురుగునీరు పారుదలకు కాలువల నిర్మాణం చేపట్టారు. తారు రోడ్డు కూడా ముగిసారు. అయితే ప్రధాన రహదారి వెంట ఉన్న గృహాల యజమానుల కోత మేరకు మంచినీటి పైపు లైన్ నిర్మాణం ఏర్పాటు చేసేపని ఎమ్మెల్యే దుశాశిపాళ్ళ సరేంద్రరావు పలుమాట్లు చెప్పారు. అందులో భాగంగా మంచినీటి పైపులైన్ నిర్మాణ పనులను ప్రారంభించి చక చకా పూర్తి చేసేందుకు మునిసిపల్ కమిషనర్ ముప్పాళ్ళ రమేష్ బాబు చర్యలు చేపట్టారు. అందులో భాగంగా సోమ, 60 నుంచి 70మంది వరకు బాండ్లు ఇచ్చేందుకు సిద్ధం చేస్తున్నట్లు అధికారులు చెప్పారు.



స్వర్ణాంధ్ర దిక్కుచి వాల్కాప్ గవర్నెన్స్

-గుంటూరు తూర్పు ఎమ్మెల్యే మొహమ్మద్ నసీర్

గుంటూరు తూర్పు,మార్చి18,ప్రభాతవార్త: గవర్నెన్స్ విధంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ లో విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ గొప్ప ఆలోచనలతో ప్రారంభించిన వాల్కాప్ గవర్నెన్స్ పై ఆసాధి వేదికగా గుంటూరు తూర్పు ఎమ్మెల్యే మొహమ్మద్ నసీర్ అవార్డు గొప్ప ప్రసంగమిచ్చారు. ప్రభుత్వ సేవలను ప్రజల అందరితోనూ తీసుకొచ్చిన ఈ విధానం ఒక గేమ్ ఛేంజర్ గా నిలుస్తుంది వేరొక్కారు. బెక్కాలజీని ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు పెంచే దుకు, వారికి ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా తగ్గించేందుకు తీసుకుంటున్న ఈ చర్యలు మార్పును నాందిగా, సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు స్వర్ణాంధ్ర విజన్2047కు దిక్కుచిగా నిలుస్తాయని అభిప్రాయం వ్యక్తం. మంగళవారం ఆసాధి వేదికగా వాల్కాప్ గవర్నెన్స్ ప్రజలకు అందుతున్న సేవల గురించి మొహమ్మద్ నసీర్ అవార్డు మాట్లాడారు. తొలవ ఇలాంటి గొప్ప సేవలను ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చిన మంత్రి నారా లోకేశ్ కు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. బై ద పీఠల్, ఫర్ ద పీఠల్ అనేందుకు వాల్కాప్ గవర్నెన్స్ నిర్వహించిన చెప్పారు. మన మిట్ల యాప్ ద్వారా



పరిపాలన సౌలభ్యం కలుగుతుందన్నారు. గత ప్రభుత్వం మూడు ముక్కలా పేరిట ప్రభుత్వ యంత్రాంగాన్ని విచ్ఛిన్నం చేసి ప్రజలకు ప్రభుత్వ సేవలను దూరం చేసేదని మండిపడ్డారు. విద్యా శాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ గొప్ప విజన్ తో వాల్కాప్ గవర్నెన్స్ ద్వారా 161 సేవలను ప్రారంభించి, 200 పైగా సేవలను పెంచారని తెలిపారు. అరవేలలో ఒక్క క్లిక్ తో ప్రభుత్వ సేవలను సత్వరం పొందవచ్చని చెప్పారు. ప్రమాదాలు జరిగినప్పుడు లోకేశ్ ను పేర్ చేసేలా వాల్కాప్ గవర్నెన్స్ లో సేవలను అందించగలిగితే అబద్ధం, పోలీసు సేవలను తక్షణమే పొందగలిగే అవకాశం ఉంటుందని సభాపతికి విన్నవించారు. కులం చూడం, మతం చూడం అనే నినాదంతో ప్రతి వ్యవస్థనూ అవినీతిమయం చేశారని గత ప్రభుత్వం తీరుపై నిప్పులు చెరిగారు. తాజాగా తీసుకొచ్చిన వాల్కాప్ గవర్నెన్స్ ద్వారా సేవలన్ని పారదర్శకంగా అందుతాయని తెలిపారు. వాల్కాప్ గవర్నెన్స్ లో ప్రజలకు సత్వర సేవలతోపాటు రహాశాఖలు, సమయం ఆదా అవుతాయని స్పష్టం చేశారు. క్యూఆర్ కోడ్ ద్వారా రేపన్ మాఫియాను అరికట్టేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ట్రేడ్ రిస్కస్ కు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. బై ద పీఠల్, ఫర్ ద పీఠల్ అనేందుకు వాల్కాప్ గవర్నెన్స్ నిర్వహించిన చెప్పారు. మన మిట్ల యాప్ ద్వారా

పాన్నూరులో సుధాకర్ గానలహరి బిరుదు

నరసరావుపేట టౌన్, మార్చి 18 ప్రభాతవార్త : పొన్నూరులో సుధాకర్ గానలహరి బిరుదును ప్రధానం చేశారు. పొన్నూరు వైల్డర్ ఆసోసియేషన్ 9వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా పట్టణానికి చెందిన స్వర్ణంధ్ర కళా సేవాలసమితి వ్యవస్థాపకులు కొత్తమాను సుధాకర్ బిరుదును అందజేశారు. పొన్నూరు బ్లడ్ వెల్డర్ ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షులు తిరుమలశెట్టి ఉమాశంకర్, పద్మజా, బొగ్గరపు బ్రహ్మానందం, రంగిబట్ల రమేష్, వెంకటకీషోర్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. సుధాకర్ మాట్లాడుతూ తన కార్యక్రమాల నిర్వహణకు సహకారం అందిస్తున్న వారికి కృతజ్ఞతలను తెలియజేశారు.

తితిదే మాజీ చైర్మన్ వై.వి.సుబ్బారెడ్డి కుటుంబానికి

మాజీ ఎమ్మెల్యే గోపిరెడ్డి పరామర్శ

నరసరావుపేట, మార్చి 18 ప్రభాతవార్త : తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం మాజీ చైర్మన్ వై.వి.సుబ్బారెడ్డి కుటుంబసభ్యులను మాజీ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ గోపిరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి మంగళవారం పరామర్శించారు. వై.వి.సుబ్బారెడ్డి మాట్లాడుతూ పిప్పిక్కల కనుమూరు అందంలో సమచారం తెలుసుకోని వారి పార్టీపై దేవస్థానం పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. మేరద మెట్ల గ్రామంలో జరిగిన అంతిమయాత్ర కార్యక్రమంలో వారు పాల్గొన్నారు. ఆమె మృతి ఎంతో బాధాకరమన్నారు. కుటుంబసభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే గోపిరెడ్డితో పాటు పార్టీ నాయకులు ఆన్సెం పున్నారెడ్డి, దానారెడ్డి, పవన్ రవింద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దేవాలయ అభివృద్ధికి దాతలు ముందుకు రావాలి

-కార్యనిర్వహణాధికారి గద్దె వెంకట అమర్నాథ్

పొన్నూరు, మార్చి 18,ప్రభాతవార్త: పట్టణంలో వేంచేసియున్న శ్రీ సహస్రలింగేశ్వరస్వామి, శ్రీ వీరాంజనేయస్వామి దేవాలయాల అభివృద్ధికి దాతలు ముందుకు రావాలని కార్యనిర్వహణాధికారి గద్దె వెంకట అమర్నాథ్ కోరారు. దేవాలయం చేపట్టాల్సిన పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ఉన్నాయని, వాటిని పూర్తి చేసేందుకు దాతల సహాయాన్ని కోరుతున్నట్లు చెప్పారు. అదేవిధంగా ఈ నెల 19వ తేదీ దేవాలయానికి సంబంధించిన వివిధ పాత్రులు పొందేందుకు వేలం పాటలు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. బుధవారం ఉదయం 11గంటలకు కేళంబం చేసుకొనే పాత్రులు బహారం వేలం, సీల్డ్ టెండర్ కోరుతున్నట్లు చెప్పారు. అదేవిధంగా దేవాలయానికి అవసరమైన ప్రసాదము సరుకులు, ఎలక్ట్రికల్ సామాన్లు, సూతన వస్త్రములు, ఇతర వస్తువులు సరఫరా చేసేందుకు కూడా ఇ-టెండర్ కేసు సీల్డ్ టెండర్ల ఆహ్వానించినట్లు చెప్పారు. బహారం వేలములో ఆసక్తి కలిగినవారు పాల్గొనాలని కార్యనిర్వహణాధికారి కోరారు.



ఎంటిఎంసీలో 2వరోజు స్వచ్ఛ మంగళగిరి

మంగళగిరి,మార్చి 18,ప్రభాతవార్త : స్వచ్ఛ మంగళగిరి కార్యక్రమాన్ని మంగళగిరి పట్టణం 3వార్డులోని గంధాయిల్లపేట,పూలేకోట్ల,కరంజి అశ్వని,వెంకటేశ్వరస్వామి గుడి,తాడేపల్లి పట్టణంలోని 2వ వార్డులో ఆదికారాలు,కూటమి నాయకులు నిర్వహించారు. స్వచ్ఛ మంగళగిరిపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తూ కరవత్రాలు పంపిణీచేశారు. రోడ్డువెంబడి,పొదల్లో



ఉన్నచెత్తను ప్లాస్టిక్ ను మురుగుకాల్వల్లోని వ్యర్థాలను తొలగించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంటిఎంసీ కమిషనర్ ఎన్.అలీఖాన్ మాట్లాడుతూ మంత్రి నారా లోకేశ్ ఆదేశాలతో ఎంటిఎంసీని చెత్తరహిత మంగళగిరి తీర్చిదిద్దామన్నారు. స్వచ్ఛ-మంగళగిరి కార్యక్రమం ద్వారా 30రోజులపాటు అన్ని సచివాలయాల పరిధిలోని చెత్తను పూర్తిగా తొలగించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రజలందరూ ప్రతిరోజూ తడి,పొడి చెత్తను వేరు చేసి కార్టోచేసే తరచుగా తమ నివాస ప్రాంతాలకు చెత్తసేకరణకు వచ్చే వాహనాలకు అందించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో డి.పూర్ణాదే కమిషనర్ శ్రీకాంత్,అదనపు కమిషనర్ కె.శకుంతల, సెక్టరల్ ఎం.దివ్య కుమారి, అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ కుమారి, టౌన్ ప్లానింగ్ నూరవైజులను సన్నిత, శాసిటర్ ఇన్ స్పెక్టర్ ఇందు, ప్రత్యేక పర్యావరణ కార్యదర్శి ఉదయ సింగ్, నియోజకవర్గ పరిశీలకులు ముమ్మిడి నత్యనారాయణ, గోవాడ దుర్గారావు, పేరం ఏమకొండలు, వెంకటేశ్వర నుజాజ్, తాళ్లూరి దేవి, అన్నం కుమారు, నగరపాలక సంస్థ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రంజన్ మాసం ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ప్రజలకు శుభాలు కలుగజేయాలి : మాజీ ఎమ్మెల్యే

నరసరావుపేట టౌన్, మార్చి 18 ప్రభాతవార్త : రంజన్ మాసం ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ప్రజలకు శుభాలు కలుగజేయాలని, అన్ని దేశాలలో నిర్వహించుకునే అతి పెద్ద పండుగ అని మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ గోపిరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం గుంటూరులోని నాయతేజాశ్రీలో ఉన్న పెద్ద మసీదులో జరిగిన రంజన్ ప్రత్యేక ప్రార్థనలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఉపవాసాలు ఉన్న ముస్లిం సోదరులకు పండ్లు, ఫలహారాలు అందజేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ రంజన్ మాసంలో ఉపవాసం ఉంటున్న కఠినంగా ఉంటున్నారన్నారు. భగవంతుని కోసం ప్రతి ముస్లిం సోదరుడు ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా కొనసాగించడం నంతోపాటున్నారు. ఐక్యతగా అందరూ కలిసి ఉండాలన్నారు. అల్లా ప్రార్థనలు ఆలెకిరి అందరికీ నంతోపాటును ఇవ్వాలన్నారు. నియోజకవర్గంలోని ప్రతి ముస్లిం కుటుంబానికి వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున శుభాకాంక్షలను మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ గోపిరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ కంబల జగన్ మోహన్ రెడ్డి, షేక్.మస్తాఫ్, కరీముల్లా, శిలార బాషా, ఇమామ్ బాషా, ఎంఐఎం నాయకులు కరీముల్లా, వేలూరి పాల్గొన్నారు.



వైభవంగా శ్రీవారి కల్యాణం

రెంటివితల, మార్చి 18 ప్రభాతవార్త: రెంటివితలలోని సుబ్బన్నతోట ప్రాంతం గోవిందనామస్మరణతో మార్చిగిది. స్థానిక వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో 21వ వార్షికోత్సవ కల్యాణం వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. భక్తులు విశేషంగా తరలివచ్చి వివాహ వేడుకను తిలకించారు. వేద పండితులు జిగురు చంద్రశేఖరశర్మ చేతుల మీదుగా స్వామివారి వేద మంత్రచ్చారణల సమయం మంగళ నూత్రచారణ చేయించి కల్యాణాన్ని శాస్త్రోక్తంగా జరిపించారు. అలలు అర్చకులు ఓరుగంటి మూలతీశ్వర ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు జరిగాయి. పలువురు దంపతులు పీటలపై కూర్చొని కల్యాణాన్ని వైభవంగా నిర్వహించారు. భక్తులకు తీర్థప్రాసాదాలు అందజేసి, అన్నదానం చేపట్టారు. అన్నదాత సీడ్స్ శ్రీనివాసరెడ్డి స్వామివారి అడ్వాన్సు వెలంపాటలో దర్శించుకున్నారు. రాత్రి పురపాలక స్వామివార్లకు గ్రామాత్మ వం నిర్వహించారు. ఆలయాన్ని విద్యుత్తు దీపకాంతులతో అలంకరించారు. వార్షిక కల్యాణ ఉత్సవ ఏర్పాట్లను అలలు కమిటీ చైర్మన్ నాథం బాబు పర్యవేక్షించారు.



తొలగించిన కార్లుకు విధుల్లోకి తీసుకోవాలి

మాచర్ల, మార్చి 18 ప్రభాతవార్త: గడవిన రెండు నెలలుగా మాచర్ల పురపాలక సంఘ కార్యాలయంలో శానిటేషన్, అజిజీటింగ్ విభాగాల్లో తొలగించిన కార్లకు విధుల్లోకి తీసుకోవాలని కార్మిక సంఘ నాయకులు ఆలంబం లింకన్ డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం మాచర్ల పురపాలక సంఘ కార్యాలయం అవంతలో అభిలషిత సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కార్మికులను వెంటనే విధుల్లోకి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. మున్సిపల్ కార్మికులకు అండగా ఉంటామని అభిలషిత నాయకులు తెలిపారు.



ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చదలవాడకు ఘన స్వాగతం పలికిన తెదేపా శ్రేణులు

నరసరావుపేట, మార్చి 18 ప్రభాతవార్త : గుంటూరు రోడ్డు మీదుగా భారీ కాన్వయంతో శాసనసభ్యులు డాక్టర్ చదలవాడ అరవింద్ బాబు - సుధా రాజేశ్వరి దంపతులు ఆమెరికా పర్యటనను ముగించుకొని నేడు స్వదేశానికి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చదలవాడ దంపతులకు వేసి ఘన స్వాగతం పలికారు. పిడుగురాళ్ళు



కొండమోడు వద్ద నుండి వారికి ఘన స్వాగతం పలుకుతూ పూలమాలలు, బోకెలతో సత్కరించారు. తెలుగుదేశంపార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొల్లి బ్రహ్మయ్య, వాసిరెడ్డి రవి తదితరులతో పాటు వీలర్లు, టూ వీలర్లు తో కొండమోడు వద్ద నుండి, నరసరావుపేట వరకు భారీ ర్యాలీ నిలిపింది. నియోజకవర్గ నాయకులు అభిమానులు అడుగుడుగునా ఆయనకు ఘన స్వాగతం పలికారు. అడ్డోడ్డు, నకరీలల్లు, ప్రతి ఒక్కరికీ పేరు పేరున అభినందనలు బహుండ్, శిబినిబొమ్మ సెంటర్, పట్టణం సెంటర్, అభిమానులకు అభివాదం చేస్తూ ముందుకు సాగారు. తనపై ఉన్న అభిమానంతో తరలివచ్చిన ప్రజలకు, అభిమానులకు అభినందనలు తెలిపారు. మాచర్లలోని కొండ మోడు, అడ్డోడ్డు, పట్టణంలోని దేవాలయాల్లోనూ అభిమానులు వారి పేరుతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. భారీగా డిమాండ్ లిటానులను కార్మి సంఘం చేశారు. అదే విధంగా మాజీలు హోదాను పట్టి స్వాగతం పలికారు. తెలుగుదేశంపార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొల్లి బ్రహ్మయ్య, వాసిరెడ్డి రవి తదితరులతో పాటు వీలర్లు, టూ వీలర్లు తో కొండమోడు వద్ద నుండి, నరసరావుపేట వరకు భారీ ర్యాలీ నిలిపింది. నియోజకవర్గ నాయకులు అభిమానులు అడుగుడుగునా ఆయనకు ఘన స్వాగతం పలికారు. అడ్డోడ్డు, నకరీలల్లు, ప్రతి ఒక్కరికీ పేరు పేరున అభినందనలు బహుండ్, శిబినిబొమ్మ సెంటర్, పట్టణం సెంటర్, అభిమానులకు అభివాదం చేస్తూ ముందుకు సాగారు. తనపై ఉన్న అభిమానంతో తరలివచ్చిన ప్రజలకు, అభిమానులకు అభినందనలు తెలిపారు. మాచర్లలోని కొండ మోడు, అడ్డోడ్డు, పట్టణంలోని దేవాలయాల్లోనూ అభిమానులు వారి పేరుతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. భారీగా డిమాండ్ లిటానులను కార్మి సంఘం చేశారు. అదే విధంగా మాజీలు హోదాను పట్టి స్వాగతం పలికారు. తెలుగుదేశంపార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొల్లి బ్రహ్మయ్య, వాసిరెడ్డి రవి తదితరులతో పాటు వీలర్లు, టూ వీలర్లు తో కొండమోడు వద్ద నుండి, నరసరావుపేట వరకు భారీ ర్యాలీ నిలిపింది. నియోజకవర్గ నాయకులు అభిమానులు అడుగుడుగునా ఆయనకు ఘన స్వాగతం పలికారు. అడ్డోడ్డు, నకరీలల్లు, ప్రతి ఒక్కరికీ పేరు పేరున అభినందనలు బహుండ్, శిబినిబొమ్మ సెంటర్, పట్టణం సెంటర్, అభిమానులకు అభివాదం చేస్తూ ముందుకు సాగారు. తనపై ఉన్న అభిమానంతో తరలివచ్చిన ప్రజలకు, అభిమానులకు అభినందనలు తెలిపారు. మాచర్లలోని కొండ మోడు, అడ్డోడ్డు, పట్టణంలోని దేవాలయాల్లోనూ అభిమానులు వారి పేరుతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. భారీగా డిమాండ్ లిటానులను కార్మి సంఘం చేశారు. అదే విధంగా మాజీలు హోదాను పట్టి స్వాగతం పలికారు. తెలుగుదేశంపార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొల్లి బ్రహ్మయ్య, వాసిరెడ్డి రవి తదితరులతో పాటు వీలర్లు, టూ వీలర్లు తో కొండమోడు వద్ద నుండి, నరసరావుపేట వరకు భారీ ర్యాలీ నిలిపింది. నియోజకవర్గ నాయకులు అభిమానులు అడుగుడుగునా ఆయనకు ఘన స్వాగతం పలికారు. అడ్డోడ్డు, నకరీలల్లు, ప్రతి ఒక్కరికీ పేరు పేరున అభినందనలు బహుండ్, శిబినిబొమ్మ సెంటర్, పట్టణం సెంటర్, అభిమానులకు అభివాదం చేస్తూ ముందుకు సాగారు. తనపై ఉన్న అభిమానంతో తరలివచ్చిన ప్రజలకు, అభిమానులకు అభినందనలు తెలిపారు. మాచర్లలోని కొండ మోడు, అడ్డోడ్డు, పట్టణంలోని దేవాలయాల్లోనూ అభిమానులు వారి పేరుతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. భారీగా డిమాండ్ లిటానులను కార్మి

